



**Кочемазов Александр
Алексеевич
(16.03.1996 - 07.07.2023)**

Дата рождения: 16.03.1996

Дата смерти: 07.07.2023

Откуда: Мурманская область, Гаджиево

Род войск: Морской флот

Звание: Старший лейтенант

Возраст: 27 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://t.me/poisk_in_ua/27659

<https://t.me/roadofmemory/53>

Погиб на Бахмутском направлении

Служил в 31 дивизии атомных подводных крейсеров стратегического назначения, на атомном подводном крейсере «Карелия», в городе Гаджиево Мурманской области, в должности «Инженер вычислительной группы радиотехнической боевой части».

https://gordimsyatoboy.ru/site/news_element?alias=v-galiche-fond-gordimsya-toboy-otkryl-memorialnuyu-dosku-geroicheski-pogibshemu-v-hode-svo-aleksandru-kochemazovu :

<https://poteru.net/soldier/27979>

В ГАЛИЧЕ ФОНД «ГОРДИМСЯ ТОБОЙ» ОТКРЫЛ МЕМОРИАЛЬНУЮ ДОСКУ ГЕРОИЧЕСКИ ПОГИБШЕМУ В ХОДЕ СВО АЛЕКСАНДРУ КОЧЕМАЗОВУ



Ему было всего двадцать семь... Спокойный, выдержанный, волевой - пример мужества, отваги и героизма...

Александр добровольцем пошел в зону СВО. 7 июля 2023 года колонна попала под артиллерию. Александр Кочемазов погиб.

Указом Президента РФ В.В.Путин Герой был удостоен Ордена Мужества посмертно.

9 ноября в Галиче состоялась церемония открытия памятной мемориальной доски старшему лейтенанту Александру Александровичу Кочемазову, погибшему при исполнении воинского долга во время специальной военной операции на Украине. Мемориальный знак на фасаде школы, в которой учился Александр, установлен при поддержке Фонда "Гордимся тобой".

Мемориальную доску установили на стене школы №2, в которой в девятом и одиннадцатом классах учился Александр.

Отдать дань памяти и уважения подруги военнослужащего собрались Глава города Галича Алексей Карамышев, заместитель главы администрации по социальным вопросам Наталья Орлова, военный комиссар города Галича Сергей Репко, председатель совета ветеранов города Галича Людмила Иванкина Гривачкина, руководители целевых программ благотворительного фонда "Гордимся тобой" Елена Габурилина, педагоги и учащиеся школы №2.

Участники мероприятия почтили память героя минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.

Александр Александрович Кочемазов родился 10 марта 1996 года в деревне Красильноево Галичского района. С 1 по 9 класс учился в Красильноевской школе. А одиннадцатый класс окончил в Галиче, в школе №2.

Всегда спокойный, уравновешенный и выдержанный Александр пользовался уважением среди однокурсников и учителей. Был надежным другом.

<https://poteru.net/soldier/27979>

Он увлекался спортом. Был членом школьной команды по волейболу, защищал честь школы в городском соревновании по волейболу, легкой атлетике, лыжам. Участвовал в городских конкурсах «Секрет полка №1». Военные сборы прошил на отлично.

Александр любил свою страну, свой город, школу и был настоящим патриотом.

После окончания 11 класса, Александр поступил в Военно-морской институт радиотехнических войск А.С. Пушкина (филиал Военного инженерно-технического центра ВМФ «Военно-морская академия имени Адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова», по специальности «Применение и эксплуатация радиоэлектронных средств кораблей».

После окончания института старший лейтенант Александр Кочемазов служил в 21 дивизии втомных подводных крейсеров стратегического назначения, на атомных подводных крейсерах «Кареция», в городе Гаджиево Мурманской области, в должности «Именно вычислительной группы радиотехнической боевой части».



Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/27979>